

Datum: 19.12.2025



## [Oprema za preizkus trdote betona MOH-OV](#)

(slika je simbolična)

Kategorija: [Oprema za testiranje površine in trdote](#)

Šifra:

Redna cena z DDV: **376,79 €**

Redna cena brez DDV: **308,84 €**

### Na zalogi

Oprema za preizkus trdote betona MOH-OV je nepogrešljiv pripomoček za strokovnjake in domače mojstre, ki se ukvarjajo z brušenjem in obdelavo trdih površin. Ta kompaktni komplet omogoča hitro in zanesljivo določanje trdote betona in drugih trdih podlag po Mohsovi lestvici. S težo le 385 g in dimenzijami 205 x 125 x 43 mm je priročen za uporabo na terenu. Rezultati testa vam pomagajo izbrati najprimernejše diamantno orodje za brušenje, kar optimizira vaše delo in prihrani čas ter denar.

### **Oprema za preizkus trdote betona MOH-OV: Ključ do učinkovitega brušenja**

Oprema za preizkus trdote betona MOH-OV je revolucionarni pripomoček, ki bo spremenil vaš pristop k brušenju in obdelavi trdih površin. Ta komplet ni le orodje, temveč vaš partner pri doseganju optimalnih rezultatov pri vsakem projektu.

### **Zakaj je ta komplet nepogrešljiv?**

Mohsova lestvica trdote je mednarodno priznan standard za določanje trdote materialov. S tem kompletom boste lahko hitro in natančno določili trdoto betona, kamna, keramike in drugih trdih površin. Ta informacija je ključnega pomena za izbiro pravega diamantnega orodja in optimizacijo vašega delovnega procesa.

### **Prednosti uporabe MOH-OV kompleta**

- Povečana učinkovitost: Z natančnim poznavanjem trdote površine boste lahko izbrali najprimernejše orodje za brušenje.
- Prihranek časa in denarja: Pravilna izbira orodja pomeni hitrejše delo in manjšo obrabo opreme.
- Boljši rezultati: Prilagojen pristop k vsaki površini zagotavlja visoko kakovost končnega izdelka.
- Vsestranskost: Primerno za profesionalce in domače mojstre pri različnih projektih.

### **Enostavna uporaba, profesionalni rezultati**

Komplet je zasnovan tako, da ga lahko uporabljajo tako izkušeni strokovnjaki kot začetniki. Preprost postopek testiranja vam bo v nekaj minutah dal zanesljive rezultate, na podlagi katerih boste lahko sprejemali informirane odločitve o nadaljnjem delu.

### **Kompaktna zasnova za mobilnost**

Z dimenzijami 205 x 125 x 43 mm in težo le 385 g je MOH-OV komplet izjemno prenosen. Zlahka ga boste vzeli s seboj na vsako d

## Specifikacije

Dodatek za	Brusilniki za tla
Variacija izdelka	TEST EQUIPMENT HARDNESS TEST
Višina embalaže	MOH's TEST KIT
Širina embalaže	43 mm
Dolžina embalaže	125 mm
Bruto teža artikla	205 mm
	385 g

elovišče, ne da bi vas pri tem ovirala velikost ali teža. Ta kompaktnost ne zmanjšuje njegove učinkovitosti - v majhnem paketu boste našli vse, kar potrebujete za natančno testiranje.

### **Širok spekter uporabe**

Ne glede na to, ali delate na stanovanjskih, komercialnih ali industrijskih projektih, vam bo ta komplet pomagal pri:-  
Obnovi betonskih tal- Poliranju naravnega kamna- Pripravi površin za nove premaze- Odstranjevanju starih premazov-  
Ocenjevanju kakovosti materialov

### **Investicija v kakovost in učinkovitost**

Oprema za preizkus trdote betona MOH-OV ni le orodje, temveč investicija v kakovost vašega dela. Z natančnim poznavanjem materialov, s katerimi delate, boste lahko optimizirali svoje delovne procese, zmanjšali stroške in izboljšali končne rezultate. Ne glede na to, ali ste profesionalni izvajalec talnih oblog, gradbeni mojster ali ambiciozen domači mojster, bo ta komplet postal nepogrešljiv del vaše opreme.

---